

北醫大 2024 年度高教深耕計畫成果展「未來 TMU，永續 Leading U」

2024-12-15

臺北醫學大學於 2024 年 11 月 12~15 日舉辦高教深耕計畫成果展。本次以「未來 TMU，永續 Leading U」為主題，透過自主學習成果發表、靜態海報展、動態活動擺攤、VR 體驗活動、校園特色場域導覽等多元方式，呈現本校近期豐富的教學面成果。本次展出透過雙校區連線的方式，結合信義校區與雙和校區開幕活動，讓全校師生同仁都能共襄盛舉。

今年成果展主題「未來 TMU，永續 Leading U—自己的命運自己創造！」，以自主學習為主軸，展現學生多元學習的成果，結合專業與實務，開拓自己未來的人生。11 月 12 日的開幕式由吳麥斯校長、朱娟秀副校長、張淑英副校長、蔡宛真主任秘書、曾頌惠教務長、簡伶朱永續長、跨領域學院張佳琪院長、通識教育中心邱佳慧主任等各學院院長、陳俊榮副學務長、系所主管們共同出席，並特別邀請今年在四育獎表現優異的畢業生代表進行自主學習經驗分享，為成果展揭開序幕。【右圖：吳麥斯校長（左）與四育獎陳承維同學（右）合影】



【左圖：吳麥斯校長（左 2）與優選獎/網路人氣獎—「木工製造技術實作與應用」同學合影】



【右圖：吳麥斯校長（左 1）與導向式學習課程學習成果競賽獲獎專案學生、指導教師曾美芳老師（右 1）合影】

當天同時也頒發一年一度自主學習計畫競賽、導向式學習課程學習成果競賽的結果。自主學習計畫競賽獲獎團隊包含優選獎/網路人氣獎「木工製造技術實作與應用」、佳作獎「當牙技師遇到鑽石」、入選團隊「日文學習以及日本藥師職涯發展」、「花草藥療癒自學課程與成果工作坊」以及「寵行自在」，展現出



北醫學生多元自主學習的成效。導向式學習課程學習成果競賽獲獎專案為「假新聞糾察—你知道你們所喝的即溶咖啡是電池做的嗎？展現學生在導向式學習課程中將知識整合應用、問題解決能力的成果。【左圖：吳麥斯校長（左1）與 Kahoot!遊戲前3名：張宸睿同學、郭柔妘同學及邱佳慧主任合影】

接著，以 Kahoot!測試所有與會來賓、教師、同學，對深耕計畫經費投資的特色教學空間和教學資源的了解程度，最終由醫學系張宸睿同學、通識教育中心邱佳慧主任、藥學系臨床藥學組郭柔妘同學獲得前3名。



緊接著，是各展位動態活動及校園特色場域導覽活動，貴賓們參觀了醫學院「預防醫學與芳香療癒」體驗活動，教務處「探索個人化學習專區」介紹學生學習歷程平臺，通識教育中心學生活動系列展則展出學生自主學習的成果，營養學院「創意雙淇淋」以體驗活動讓教師同學們可以自製美味的冰淇淋，口腔醫學院的「數位牙科訓練儀」，透過 3D 寫實虛擬影像和高仿真的手感設計，讓教師同學們體驗牙科治療的模擬操作。【左圖：營養學院的「創意雙淇淋」體驗活動合影】【右圖：吳麥斯校長（前）體驗口腔醫學院「數位牙科訓練儀」的模擬操作】

今年度深耕計畫成果展週透過靜態學生成果展示、自主學習主題書展、VR等體驗活動、專題講座等不同形式，展現各學院學生在自主學習的成果，此外教職員生也可以透過「尋找校園深耕角落」系列活動，參加專業特色教學空間的導覽，以及趣味問答進行扭蛋抽獎。期待藉由深耕計畫成果展的展現，讓教職員生更了解學校在教學上推動的重點及成果，日後也將持續全力培養北醫大學生成為新世代醫療生技人才！（文/教務處）【下圖：前排左起陳俊榮副學務長、曾頌惠教務長、朱娟秀副校長、吳麥斯校長、張淑英副校長、蔡宛真主秘與所有嘉賓合影】

